
Childhood Immunisation Survey 
 
Childhood Immunisation Survey for Parents|Carers 
 
 
Parents are advised to immunise their children to protect them from vaccine 
preventable diseases.  Unfortunately, in the UK and locally, we are starting to see a 
steady decline in childhood immunisation uptake.  We would really like to gain an 
insight from parents|carers as to why fewer parents are accepting the offer of 
immunisation for their children.  We would love to hear your opinion regarding 
potential barriers that are preventing access to immunisation services and any 
suggestions as to how we can improve the delivery of immunisation services in your 
area.  Your views will help us to continually improve immunisation services in the 
community. 
 
We would be really grateful if you could spare a few moments to complete the survey 
https://www.surveymonkey.co.uk/r/VXVTKMN 
 
This survey is fully anonymous.  The results will be collated by the Screening and 
Immunisation Team (Derbyshire|Nottinghamshire) to improve service quality locally. 
Many thanks for your time. 

https://www.surveymonkey.co.uk/r/VXVTKMN

